

第二届楚河汉界世界棋王赛十月开赛

全国象棋特级大师王天一、徐超决战荥阳鸿沟 争夺百万奖金

顶级赛事 搭起切磋棋艺的桥梁

第二届楚河汉界世界棋王赛由世界象棋联合会主办,中国象棋协会、河南省体育局、郑州市人民政府承办,郑州市体育局、荥阳市人民政府、河南天伦集团协办。

据介绍,第二届楚河汉界世界棋王赛的比地依然选择位于荥阳广武山上、鸿沟之畔,象棋棋盘上的“楚河汉界”就源于此,中国上古棋艺六博戏与楚汉战争相结合形成了中国象棋文化,也孕育衍生出荥阳广泛的象棋文化基础和别具一格的棋风棋俗,荥阳市先后被授予“中国象棋文化之乡”“全国象棋之乡”荣誉称号。

近年来,荥阳以象棋为媒,广结四海友谊,打造开放合作主平台,成功举办了一系列影响深远的象棋赛事活动。荥阳市大力发展象棋文化得到了河南省和郑州市的高度肯定和大力支持,“建设象棋文化之都”被写入郑州市国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要。2015年12月25日,荥阳市人民政府、河南天伦集团在京与中象协签订战略合作协议,决定在荥阳楚河汉界鸿沟实景举办楚河汉界世界棋王赛,赛事每两年举办一届,致力于打造世界顶级典范品牌象棋赛事。2016年10月,首届楚河汉界世界棋王赛举行,今年10月20日,第二届楚河汉界世界棋王赛将如约而至。

为进一步增强和提高民众对象棋文化的认知和兴趣,推进“合力共建世界象棋文化之都”步伐,在第二届楚河汉界世界棋王赛举办前期,荥阳将秉承“传承与创新同步、参与与观赏共有、名人与民众互动”的理念举办中国第二届象棋文化节。其间,将组织全国大学生象棋辩论赛、象棋文化论坛、象棋文化展、象棋大师车轮战及各种形式的擂台赛等丰富多彩的活动展示象棋魅力。

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 任学军 蒋士勋 文/图)昨日上午,第二届楚河汉界世界棋王赛新闻发布会在北京的中国棋院举行。据了解,全国象棋特级大师王天一和徐超将于10月20日在中国象棋文化之乡、全国象棋之乡荥阳鸿沟的棋王赛擂台上共下一盘棋,争夺100万元的奖金。



世界棋王赛新闻发布会

俩特级大师在专用棋王赛台上争夺百万奖金

据河南天伦集团总裁洗振源介绍,河南天伦集团合作投资110亿元打造楚河汉界象棋文化产业园,融“象棋文化、楚汉文化、黄河文化”于一体,致力于打造世界顶级象棋赛事承办地。在楚河汉界文化产业园内,邀请著名设计师创作设计、专供楚河汉界世界棋王赛使用的棋王赛台将在本届比赛投入使用。同时,为棋王赛配套的酒店组团也在建设当中,将于下一届棋王赛期间投入使用。

全国特级大师王天一和徐超出席了新闻发布会。2017年11月,王天一在第15届世界象棋锦标赛中成绩力压郑惟桐获得冠军,郑惟桐是首届楚河汉界世界棋王赛冠军获得者。在今年全国象棋男子

甲级联赛前半程中,王天一的胜率为第一名。但是,王天一也非常谨慎,不敢有一丝懈怠,因为2017年11月,徐超在第52届全国象棋锦标赛个人冠亚军决赛加赛的快棋中战胜王天一,夺得了全国象棋锦标赛个人冠军。而且楚河汉界世界棋王赛采用一局制慢棋,这是徐超所擅长的。然而面对王天一,徐超也没有必胜的把握,他在新闻发布会吐露心声,希望王天一下棋失误。

强强相遇,谁将夺得冠军并获得100万奖金呢?是王天一保持今年全国象棋男子甲级联赛的强劲势头,还是徐超能够延续战胜王天一的势头?让我们拭目以待。

中牟刘集镇“金秋助学” 资助83名大学生

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 田蕊芳)8月24日上午,中牟县刘集镇在晨阳路学校大礼堂举行2018年“金秋助学 助飞梦想”活动资助仪式。

本次“金秋助学 助飞梦想”活动共资助大学生83名,其中,本科一批院校学生29名,每人奖励5000元;本科二批院校学生54名,每人奖励3000元,合计30.7万元。据了解,刘集镇开展“金秋助学”活动迄今已经5年。

上街区整治餐饮油烟问题

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 田少培 王海燕)为提升城市环境空气质量,落实上街区关于《核心区污染防治精细化管理管1+N工作方案》的文件要求,区城管执法局治理餐饮油烟再发力,助推上街区环境质量再上新台阶。

8月22日上午,上街区城管执法大队联合中心路办事处,对辖区许昌路实施集中整治,沿街检查早餐点等餐馆油烟排放情况。检查中对有违规行为的商户,详细讲解了油烟控制的操作方法和相关法律法规知识,要求其立即整改,并下发了责令整改通知书。

下一步,城管执法人员将全面开展排查行动。

中原区桐柏路街道 资助16名大中专生

本报讯(记者 张改华 通讯员 李兵 徐苛苛)为切实做好辖区贫困大中专学生慈善资助工作,保证被2018年录取的贫困大中专学生顺利入学、在校大中专学生安心学习,8月24日,桐柏路街道在办事大厅二楼组织开展“贫寒学子求知路 慈善基金来资助”慈善资助活动,共资助辖区16名大中专生,资金为2万元。据了解,这次资助的16名大中专生来自辖区的低保、低收入、残疾、因病致贫等困难家庭,街道根据家庭困难程度,每人资助1000~2000元。

管城区城东路街道 着力推进“路长制”

本报讯(记者 冉红政)近日,管城区城东路街道办事处联合辖区商户、公共单位、执法人员50多人共同参与城市精细化管理,群策群力,共治共管,全力营造整洁优美的生活工作环境。

活动中,部分商户代表与执法人员通过参与一线管理,发现治理路段存在的问题,感受郑州市城市精细化管理工作和治理过程的繁琐和不易,体会每个商户规范经营的“小举动”,对市容面貌所产生的“大意义”,体会“人民城市人民管,管好城市为人民”的重要含义,体会只有社会大众的共同参与,街景市容才会越来越亮丽。

通过商户之间的沟通、宣传门店“四包”内容、签订商户承诺书等措施,为“路长制”工作有效推进和落实奠定了良好基础。

中华枣乡风情游9月开幕



10月7日闭幕。本次活动的主题为“品质旅游·健康生活”,以“健康、品质、安全、传承”为聚焦点,引领品质旅游、健康生活理念,打造集生态旅游、健康养生、文化体验于一体的特色乡村旅游。

今年中华枣乡风情游活动分为:“一区三园”,即好想你红枣工业区、红枣小镇、科技示范园、金鹭鸵鸟园。各园定位各不相同,却各具特色、相得益彰。与往年相比,今年的中华枣乡风情游活动内容更加精彩丰富,形式也更加创新时尚。

据悉在今年的枣乡风情游活动开幕式上,好想你公司还准备了编钟古乐演奏,开展打枣、献枣的传统仪式,这些举措让游客充分感悟中华传统文化、红枣文化的博大精深,增强中华传统文化对炎黄子孙的凝聚力和吸引力,深度培育枣乡风情游品牌,促进新郑红枣文化的传播与交流。为新郑市红枣产业的发展提供了动力,带动了枣农增收致富,助推新郑南部生态绿城建设,为打造现代临空产业新城奠定坚实基础。

本报讯(记者 杨宜锦 新郑时报 李显文)8月24日上午,新郑市召开2018中华枣乡风情游活动暨第十六届好

想你文化节新闻发布会。据悉,2018中华枣乡风情游活动将于9月1日在好想你工业园区盛大开幕,